

总有这么一天,你手中的枪会“走火”

# 男子被拖进车枪杀,凶手已落网

祸起债务纠纷,涉案7人已被抓获,气枪来源还在调查中



涉案气枪

**后续报道** 小伙被拉进轿车  
随后枪声响起

8月27日凌晨,武进新天地广场附近发生一起聚众斗殴案件,26岁邳州男子被拖进车枪击致死。昨天下午3点,武进警方召开新闻发布会通报该案最新进展:经过常州、武进两级警方20多个小时的连续奋战,“8.27”聚众斗殴致人死亡案快速侦破,主要涉案人员陈某某、张某某等7人已抓获归案,涉案枪支也已收缴。据悉,涉案枪支为气枪,子弹为铅弹,为26岁的常州春江镇人陈某某持有。目前枪支来源正在做进一步调查。



涉案人员接受警方询问 武进警方供图

## 案情 债务纠纷引发枪击案

据武进公安局刑警大队负责人介绍,中枪男子张宝荣是由朋友送往常州第二人民医院进行急救的,当发现张宝荣是枪伤,医院立刻拨打110报警。110随即指令局前街派出所到医院方面调查。

由于涉及枪案,常州、武进两级公安机关迅速成立了专案组开展侦破工作。经警方调查发现,此案由债务纠纷引发。武进南夏墅的35岁女老板王某某经营一家投资公司,与常州新北区的张某某有债务纠纷。31岁的张某某无固定职业,有赌博恶习,曾与王某某在投资和赌博上有着债务纠纷。

据刑警大队负责人介绍,27日零时许,王某某与张某某各自带了一帮朋友在武进湖塘新天地一商场门口偶遇,由于债务纠纷,双方发生了口角,进而发生了拉扯,导致张某某一方两辆轿车的车窗玻璃被敲碎。纠纷发生后,双方都认为自己吃了亏,各自纠集人员想找对方讨说法,半小时后,双方的增援人员到达,在花园街与广电路十字路口南150米处东侧再次发生打斗。张某某一方的朋友陈某某从黑色的桑塔纳轿车内拿出枪,在车内朝王某某一方射击,导致26岁的邳州男子张宝荣当场中枪受伤,后经抢救无效死亡。

## 侦破 现场可疑车辆暴露枪手

案发后,专案组调阅了现场录像,发现那辆黑色桑塔纳2000轿车的行驶轨迹,警方在一家汽修厂找到该车,确认车主叫陈某某。当天,陈某某落网,随后另外6名嫌犯也归案。

据警方介绍,同样也是26岁的陈某某交代称,他是常州春江镇人,跟着张某某混的,枪是他的,当时射向张宝荣的那一枪也是他开的,这枪平时就放在他的车内,是一把气枪。案发当天,双方斗殴时,眼看自己一方要吃亏,陈某某于便从车里

拿出枪,在车内朝外开了一枪,看到对方一男子倒地,随即开车逃走。

武进警方介绍称,经警方鉴定,涉案枪为自制气枪,长1米多。经警方勘查现场和调查走访,当时只开一枪,子弹为铅弹。据警方介绍,这把气枪的来源还在进一步调查中,由于该枪使用的是威力较大的铅弹,且是近距离开枪,导致张宝荣遭受重创、不治身亡。

目前,案件在进一步调查中。 现代快报记者 葛小林

总有这么一天,你害别人也会毁了自己

## 酒吧姐妹花 牵出贩毒大案

缴获K粉1.5公斤,大小毒贩一网打尽

9个月,行程数千公里,无锡市公安局禁毒支队会同崇安警方,终于破获代号为“2012-51”的公安部毒品目标案件,缴获K粉1.5公斤,抓获毒品违法犯罪嫌疑人17名,斩断广西、南京通向无锡的两条贩毒通道,而这起大案的线索源头来自于两名酒吧女。昨日,无锡公安机关向快报披露了这一案件。

### 酒吧女频频向客人售K粉

2011年11月初,崇安公安禁毒民警在对娱乐场巡查中获得一条重要线索,有两个人在毒圈里很活跃,编号分别叫“思思”和“蓉蓉”,活动地点主要在酒吧里,频频向客人兜售K粉,数量较大。警方立即组织力量到无锡市区某酒吧一条街暗访,得知“思思”真名王玲,“蓉蓉”叫王蓉,是一对亲姐妹,均在酒吧里推销洋酒、啤酒,还向客人推销K粉。

谁是这对姐妹的“上水道”?办案民警便衣进入酒吧,一连数天“喝酒”到凌晨,终于看出了猫腻。原来,王玲姐妹的同伙是同一酒吧的保安小陆和小胖。小陆大名陆明,28岁,无锡人,曾因盗窃、抢劫“二进宫”,小胖叫杨易,26岁,安徽人,是陆明的“生意合伙人”,他们贩卖的K粉来自广西。每次都是陆明先与广西“上家”联系,由“上家”送至无锡,随后由杨易在租住地分包,交由王玲姐妹兜售。

### 精心布网缴获500克K粉

2012年2月初,专案组获得重要信息,陆明正与广西的“上家”频繁联系,可能有大宗交易。按惯例,“上家”必定前来送货,专案组制定了周密围捕方案。

2月5日中午11时,杨易在汽车站点现身,一辆大巴到站,下客。一名拎包男子穿过人群,与杨易接上头。警方一路跟踪,将他们抓获,当场缴获K粉500克。后在杨易的租住地,查获分装好的4包K粉共8克。当天,办案民警连续出击,将陆明、王玲、王蓉等人抓获。此外,“送货人”张叶还供出一个绰号“老虎”的“上水道”。2月6日,专案组派出工作组赴广西桂林。在当地警方的配合下,2月14日晚,“老虎”石某在桂林灵川县一家娱乐会所落网。

### 彻底摧毁跨省贩毒网络

据陆明交代,还有些货是从“贺子”那里买的。“贺子”叫刘贝,现年25岁,安徽人,租住在无锡北塘地区禾嘉公寓,他的“货源”在南京。

7月下旬,专案组获得一条重大线索:刘贝去了南京,准备携大宗毒品到锡贩卖。7月27日,连天高温,密不透风的楼道里,办案民警蹲守在这里等候刘贝“归来”。下午3时,刚跨出公寓电梯的刘贝被民警摁倒在地,在其随身携带的一只纸盒里,查获K粉1000克。据其交代,专案组连连出击,当天在上马墩、河埭口等地抓获刘贝的“下线”6名。7月28日凌晨,根据刘贝的指认,办案民警直扑南京中华路一公寓,又抓获“上水道”陈某某和张某,同时抓获数名吸毒人员。

至此,一个跨省的贩毒网络被彻底摧毁,共缴获毒品K粉1.5千克,抓获吸毒人员17名。(文中犯罪嫌疑人为化名) 通讯员 安宁

现代快报记者 金辰 胡姗姗

总有这么一天,过分溺爱会尝到苦果

# 有一些任性,还有一些嚣张;有一些叛逆,还有一些疯狂 16岁富家女挺着大肚子受审,养母无语

因为家人太过溺爱,16岁的富家女小静不愿出国留学,还和20岁的男友同居,被养母故意断掉零花钱后,小静居然偷走了亲戚彩票店内的1.1万余元的彩票。昨日,小静犯盗窃罪被判刑。让人感叹的是,站在被告席上的小静已经怀有身孕。

小静是一个弃婴,今年16岁,成长在一个富裕之家。小静的养父李某是一位成功的企业家,而且热心慈善,在当地颇有声望,生有一子。

李某夫妇在这十几年里一直对小静视如己出,疼爱有加,有求必应,就连家里的企业名称都是以小静的名字命名的。

2009年,小静的养父李某患癌症不幸去世。转眼间,小静初中毕业,没有考上高中。养母痛定思痛,觉得李某在世时对小静过于溺爱,于是给小静报了个英语培训班,想让小静在英语培训过后出国留学。这个让一般人家孩子都羡慕不已的留学计划,却遭到了小静强烈反对。她不断地和养母闹别扭、吵架,直嚷着自己不要上学、不要出国。一个月后,养母妥协了。

在这段“啃老”的日子里,小静时常和一些社会上的朋友出去玩,并常常和养母吵架。一次吵架后,小静收拾东西住到了亲戚开的酒店里,任凭养母怎么劝也不回来。2011年7月,她交了一个男朋友。养母虽说对这个20岁还没有工作的小伙子没什么好感,却觉得找个人看着女儿也是

好事。再加上自己根本管不住女儿,也就随她去了。就在去年8月至9月这段时间里,小静开始“偷盗”。原来,出于想把女儿“逼”回来的目的,养母在小静住在外面的这段时间里,停掉了她原本每天有30-40元的零花钱。虽说住宿不要钱,可在外吃用都是开销,小静和男友两人又没工作,两人的经济一下子捉襟见肘。此时小静借着自己常常到亲戚店里玩的机会,假装帮忙,前前后后偷了几本即开式彩票,共计人民币11000余元,又先后几次兑奖,获利4000余元。小静养母得知此事后十分震惊,在答应赔偿的同时,也几次找到小静,希望能和她好好谈谈,让她去给亲戚道个歉。可小静不仅不承认,还根本不理解养母要求谈话的请求,依旧和男朋友住在酒店。最终,小静

在养母陪同下投案。

让警方惊讶的是,小静在到案时已经怀孕,民警只得在讯问之后就让她回家。没过多久,小静做了流产手术。可案件到了法院时承办人员惊奇地发现,小静又一次怀孕了。在庭审中,当法官问及小静是否准备结婚时,小静平淡地回答“不想。”而养母面对所有问题情绪一直保持稳定,语气也十分平淡,让在场的所有人都吓了一跳。法庭上一位旁听者反复地说:“孩子实在太可怜。”

昨日,小静因盗窃罪被武进法院判处有期徒刑一年六个月,缓刑两年,并处罚金一万五千元。庭审结束,小静最后只说了一句“我太傻了”,就挺着大肚子离开了法庭。(当事人均为化名)

通讯员 虞宙

现代快报记者 刘国庆

总有这么一天,你要为曾经犯的错买单

# 身家过亿的大富豪犯抢劫罪获刑

去年11月5日,快报报道身家过亿的富豪陈一,9年前曾因欠人赌债而犯下抢劫案。记者昨日获悉,陈一因犯抢劫罪,被法院判刑。



去年11月5日快报相关报道

今年37岁的陈一是上世纪90年代的大学生,工商管理专业毕业后就开始倒腾期货买卖。赚了“第一桶金”后,2002年,思想活络的他在浙江衢州老家承包了KTV和溜冰场,后迷上赌博输掉不少钱。2002年9月,陈一低价变卖歌厅和溜冰场,但仍欠下6万多元赌债。

10月19日凌晨,陈一伙同其他两人窜至常州市新北区,锁定东南花园小区一栋别墅实施抢劫,被小区保安发现后逃窜。后来,其他两人均被判刑,但陈一一直未归案。案发后,陈一卖掉老家的房子逃到上海,隐姓埋名做起了期货。随着操盘经验的积累,陈一研发炒期货软件,创办了期货公司,个人资产超过了3亿元。因有案在身,9年来,他从

不用真实名字。

2009年5月,四川汶川大地震,陈一赶赴灾区捐款时,托人四处打听,寻找跟他年龄相仿、相貌相近的死者,花了2万多元,如愿买了一个失踪的贵州人“陈浩”的“身份”。由于当时还是用的第一代身份证,他找了假证贩子,贴上自己的照片,在当地办了一个“陈浩”假身份证,接着以“陈浩”的名义在浙江衢州买房落户,再次成了“名正言顺”的衢州人。

去年“清网行动”开始后,常州警方加大了对该起案件的侦破力度。追逃小组了解到,陈一的妻子在上海浦东医院刚生完二胎不久。民警在检查其住院病历时发现,家属一栏中的签字居然写了个“陈一”,被划掉后,下

面又写了个“陈浩”。“陈一”两个字虽被划掉,但清晰可辨。10月25日晚,陈一落网。

近日,常州市新北区法院开庭审理了此案。据陈一称,潜逃9年里,他心里一直不安,虽然有了钱,但是一直生活低调。他从来不敢坐飞机,甚至只要用到身份证的地方,他都很少去。实在没有办法了,他就借用公司员工的身份证。庭审中,陈一说道,“以前逃亡的时候顾不得想一下自己的前尘后世,尘埃落定之后想一想,怨不得别的,只恨自己年少轻狂!”

新北法院判决,陈一犯抢劫罪,判处有期徒刑2年。后陈一不服判决,上诉后改判为缓刑。

(文中人物为化名)

现代快报记者 王夕